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Z&akladni vzorce na integrovani FCE
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Zakladni vzorce na integrovani T|FCE
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Zakladni vzorce na integrovani T|FCE
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Zakladni vzorce na integrovani T|FCE
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Odvozené vzorce na integrovani FCE

f/(CE) = 1n X C
< [ =@+

v /f(ax—l—b)dxzéF(ax—i—b)—i—c.

LENKA RYPAROVA —JAN SAFARIK GA06 Matematika Il pro obor Geodézie a kartografie — Tabulkové integraly 5/7



Odvozené vzorce na integrovani T|FCE

Nésledujici odvozené vzorce lze v technické praxi pouzit, ale v prfedmétu
GA04 je nutné umét cely vypocet odvozeni!
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UZitim vztahu / dz = arctg x + c a substituce.
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UZitim rozkladu na parcidlni zlomky.
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Odvozené vzorce na integrovani T|FCE
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UZitim vztahu dx = arcsin x + c a substituce.
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UZitim Eulerovy substituce /22> £ B =t — x.
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